狭义相对论

1：独立的

2：麦克尔逊-莫雷；光速不变，相对性（物理规律的协变性）

相对论基本原理与罗仑兹变换
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狭义相对论时空观
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6：相对的，参考系（运动）
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狭义相对论的动量与能量

1：B   2：A   3：C   

4
[image: image19.wmf]22

0

0

2

2

1

K

m

Emcmc

v

c

=-

-


5：
[image: image20.wmf]2

0

1

0.128

4

mcMev

=


6：
[image: image21.wmf]22

3

c


7：
[image: image22.wmf]3

2

c


8：
[image: image23.wmf]25

9

mm

lssl


9：
[image: image24.wmf]2213

0

7.095.81510

EmcmcJ

-

===´



[image: image25.wmf]211

1.9210

pmvkgms

--

==´



[image: image26.wmf]214

1

4.1010

2

K

EmvJ

-

==´



[image: image27.wmf]13

0

=E-E4.99610

K

EJ

-

=´

相



[image: image28.wmf]/12.2

K

K

EE

=

相


10：
[image: image29.wmf]150105.5255.7

EMev

=+=



[image: image30.wmf]2

2

0

255.7

105.7

mc

mc

=



[image: image31.wmf]81

0.912.7310

vcms

-

==´



[image: image32.wmf]8

2

2

5.3110

1

ts

v

c

t

-

==´

-


11: 
[image: image33.wmf]213

214

0

13

0

30

2

0

2

2

81

211

810

8.1910

7.1810

8.8810

1

0.9952.98410

2.6510

o

K

EmcJ

EmcJ

EEEJ

E

mkg

c

m

m

v

c

vcms

pmvkgms

-

-

-

-

-

--

==´

==´

=-=´

==´

=

-

==´

==´


12:
[image: image34.wmf]0

2

mm

g

=


13:
[image: image35.wmf]2118

00

1.5053109.39710

EmcJev

-

==´=´



[image: image36.wmf]10

10

K

Eev

=



[image: image37.wmf]0

00

11.64

K

EE

m

mE

+

==



[image: image38.wmf]7

2

7.6610

m

Ts

bq

p

-

==´


_1551075542.unknown

_1551075550.unknown

_1551075555.unknown

_1551075557.unknown

_1574483676.unknown

_1551075633.unknown

_1551075556.unknown

_1551075553.unknown

_1551075554.unknown

_1551075552.unknown

_1551075546.unknown

_1551075548.unknown

_1551075549.unknown

_1551075547.unknown

_1551075544.unknown

_1551075545.unknown

_1551075543.unknown

_1551075534.unknown

_1551075538.unknown

_1551075540.unknown

_1551075541.unknown

_1551075539.unknown

_1551075536.unknown

_1551075537.unknown

_1551075535.unknown

_1551075530.unknown

_1551075532.unknown

_1551075533.unknown

_1551075531.unknown

_1551075526.unknown

_1551075528.unknown

_1551075529.unknown

_1551075527.unknown

_1551075524.unknown

_1551075525.unknown

_1551075522.unknown

_1551075523.unknown

_1551075521.unknown

